荥阳召开建设工程应急救援现场观摩会

本报讯 6月25日上午,荥阳市建设工程安全生产、扬尘治理暨应急救援现场观摩会在瀚宇·天悦湾7号院项目施工现场举办。

荥阳市领导王向东出席会议,并在 会上就该市建筑施工安全生产、扬尘治 理等方面进行了强调和要求。荥阳市住 建局、安监局相关负责人,荥阳各建筑施 工企业负责人、安全经理以及各在建工程项目经理、安全经理、监理人员参加。

会后,全体与会人员集中观摩了该项目以"高支模坍塌事故救援"为主题而组织开展的应急救援演练。

据了解,为进一步提升建筑从业的 安全生产意识,强化建筑施工安全生产 管理,6月份以来,荥阳市住建局围绕以 "防风险、除隐患、遏事故"为主题的全国第18个安全生产月,提前谋划、精心组织,专门制订了"安全生产月"活动实施方案,重点防范化解重大风险、及时消除安全隐患、有效遏制生产安全事故,切实维护荥阳市建筑行业持续平稳向好发展的安全生产形势。

荥阳时报 王世端 通讯员 陈彦修 赵慧

■新闻特写 建筑工地发生坍塌事故?别怕,这是一场应急救援演练

本报讯 6月25日上午,一声叫喊打破了瀚宇·天悦湾7号院项目施工现场的平静。7号院11号楼车库高支模架在混凝土浇筑过程中,发生坍塌造成工人埋压,现场形势紧急。

"立即启动事故应急预案,通知各救援小组立即赶赴现场组织救援!"随着项目经理一声令下,工地各应急救援小组及时赶到"事故现场",拉起警戒线,有序疏散人员。几分钟后,消防、120先后

赶到,加入到救援队伍中。消防人员使用专业设备对架体进行破拆,被压工人顺利抬出,紧接着被送往医院救治。此时,项目工地上响起了热烈的掌声。原来,这不是真正的"坍塌事故",而是荥阳市建设工程安全生产、扬尘治理暨应急救援演练观摩会现场。

本次演练是假设项目正在施工过程 中,在高支模作业区域,因作业人员误 操作,材料堆放超出架体载荷,导致高支 模(高支模作业区域)发生坍塌事故。整个演练过程顺利流畅,展示了安全教育及交底、违规作业、启动预案、事故上报、现场应急救援等场景,锻炼了应急救援队伍快速反应、协调作战技能,提高了职能部门和施工企业预防和处置建筑施工安全事故的能力,同时为各建筑施工企业提供了一个互相交流学习的平台,从而取长补短,防微杜渐。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 崔少鹏

喷雾抑尘车帮私家车灭火

本报讯 6月18日15点35分,荥阳市大海寺路与成皋路交叉口向东200米,有一白色私家车引擎处冒着浓烟,不断有火苗蹿出,附近就是门店、居民小区,火势一旦扩大,可能会危及附近群众的人身财产安全。

当时,荥阳市城市管理局喷雾抑尘车作业经过该路段,驾驶员马师傅发现火情立即调转车头,将喷头对准着火点进行灭火,高压喷水10分钟左右,车辆火势明显得到控制,这时候马师傅发现其驾驶车辆储水即将用尽,引擎中充满机油等易燃物,这时候停止喷水,火焰随时可能复燃,马师傅当即利用对讲机通知附近两辆喷雾抑尘车及两名同事前来支援。

由于现场道路较窄、车辆较大且周 围围观群众较多,为了把车辆调整到最 佳的灭火位置,两名同事负责疏散周围



车辆及群众,两名驾驶员负责调整喷雾抑尘车方位。

经过大家30多分钟的共同努力终于 控制了火势,保障了周边群众人身财产 的安全,为消防车辆争取了更多的宝贵 时间。

荥阳时报 王世端 通讯员 田亚妹 任瑜清 文/图

郑州地铁6号线贾峪段施工进入盾构掘进阶段

本报讯 6月21日上午8点16分,伴随着盾构机隆隆的轰鸣声,郑州地铁6号线贾峪停车场——贾峪镇站区间右线"甲誉号"盾构机顺利始发,正式开始掘进作业。这标志着郑州地铁6号线贾峪段施工正式进入盾构掘进阶段,也为实现顺利通车迈出了坚实的一大步。

贾峪出入场线盾构区间全长921.6 米,位于镇区洞林路下方,是郑州地铁首 个全断面硬岩始发掘进、首个隧道内换 刀项目。该盾构机总长约123.1米,总重 量约500吨,最重件为中盾130吨。

郑州市轨道交通6号线贾峪镇站自 2017年10月份启动征迁以来,历经一年 零8个月,贾峪镇抽调精干力量,所有参与的领导干部信念坚定,克难攻坚,不遗余力,坚持不懈,顺利实现征迁工作大头落地。

不久的将来,贾峪镇大交通网络构架将日趋完善,群众出行将更加方便快捷。 记者 姚辉常 通讯员 王帅

郑州机电工程学校入选河南省"中职双高工程"

本报讯 6月24日,河南省教育厅发布《关于河南省高水平中等职业学校和专业建设工程拟立项建设项目公示》,我省70所中职学校、100个专业群人选。郑州机电工程学校及其机电技术应用专业分别成功人选河南省高水平中等职业学校和高水平专业建设工程。

据悉,河南省"中职双高工程"将重

点支持一批高水平中等职业学校和专业 群率先发展,目的在于"中职双高工程" 通过引领我省中等职业教育服务"三区 一群"等重大战略、融入区域发展、促进 产业升级,为建设教育强省、人才强省作 出重要贡献。

近年来,郑州机电工程学校办学水平、服务能力、社会声誉显著提升,先 后被评为"国家级重点职业学校""国 家中职改革发展示范校""河南省中职品牌校"。此次郑州机电工程学校入选"中职双高工程",将有利于促进学校在办学内涵和专业群建设上迈向全国先进水平,并在引领职业教育实现现代化,为促进经济社会发展和提高我省竞争力提供优质人才资源支撑。

记者 姚辉常 通讯员 崔玉龙

崔庙镇丁沟村 将建爱心便民桥

本报讯 6月21日上午,崔庙镇丁沟村七村河便民桥捐建仪式在这里举行。中国人寿财产保险股份有限公司郑州市中心支公司、天瑞集团郑州水泥厂有限公司向荥阳慈善总会捐赠13万元用于建设丁沟村七村河便民桥,帮助丁沟村打通农村产业"输血造血主动脉",支持丁沟村的扶贫工作,加快丁沟村的经济发展。

据悉,丁沟村属于省级贫困村,七村河桥一直困扰着群众的生活。面对群众的困难,荥阳慈善总会积极为爱心企业搭建扶贫平台,得到了中国人寿财产保险股份有限公司郑州市中心支公司、天瑞集团郑州水泥厂有限公司的鼎力支持,中国人寿财产保险股份有限公司郑州市中心支公司捐赠8万元,天瑞集团郑州水泥厂有限公司捐赠5万元,用于丁沟村修建便民桥,解决群众的出行困难,用实际行动支持扶贫工作。

荥阳时报 王世端 通讯员 王佳

荥阳市电商公共服务中心 举办电商创业沙龙

本报讯 6月21日下午,一场主题为"融合聚变 智赢未来"的电商创业沙龙在荥阳市电子商务公共服务中心展开,本次活动由荥阳市商务局主办、荥阳市电子商务公共服务中心承办。

据荥阳市商务局电商办主任王晓飞介绍,荥阳市被评为河南省电子商务进农村综合示范市以来,在荥阳市委、市政府的正确领导下,荥阳市商务局加快推进示范项目,落实各项电商公共服务设施的建设,大力推进省、市级电子商务认证示范企业工作,为荥阳市电子商务行业有序发展营造了良好的市场氛围。

杭州村红网络科技创始人叶刚对当下网络直播的发展进行分享;郑州奕思电子商务的安平作为荥阳市电子商务服务中心入驻的电商企业代表,从大学毕业开始电商创业进行分享心得历程,同时对电商运营中遇到的难点进行分析,避免初创企业在电商运营中不必要的麻烦产生;荥阳市电子商务公共服务中心罗梦真对服务中心公共服务功能和职能进行全方位解读。荥阳时报 王世端 通讯员 王晓飞

荥阳运管局约谈 6家货物运输超限超载企业

本报讯 近日,荥阳市运管局对河南省治理货运车辆超限超载信息(四级联网)系统中录入的荥阳辖区内郑州市兆丰物流运输有限公司、郑州煜城汽车运输有限公司、郑州益捷汽车服务有限公司、郑州正弘货运有限公司、郑州市铭通运输有限公司、郑州市众汇汽车运输有限公司等6家存在超限超载违章行为的道路货物运输企业负责人进行了约谈。

约谈中,该局工作人员组织相关企业负责人学习了《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》及《中华人民共和国公路保护条例》的内容,要求货运企业要严格落实企业主体责任,认真开展自查自纠,对该公司超限超载违章车辆的驾驶人进行教育,写出检查,坚决杜绝违法超限超载行为再次发生,强保道路运输安全。

荥阳时报 王世端 通讯员 肖慧娟